

※内部評価…順調、概ね順調、努力が必要

大区分	チャレンジ・2024年度における主な事業 事業	みのわチャレンジ目標			内部評価	外部評価
		設定指標	目標値	実績値		
チャレンジ目標①  「人口減少時代に即した暮らしへの転換」  (後期計画 P28、P34~40)	1.町民参画促進チャレンジ 継 若者・女性活躍推進事業 継 町長への手紙	住民満足度 ↓ 後期計画(2022~) 75%以上	2014年度実績値 66.1%	2016年度 69.8%	順調	順調
	2.集落パワーアップチャレンジ 継 地域総合活性化交付金事業		2017年度 74.4%	順調	順調	
	3.健康寿命延伸チャレンジ 継 健康ポイント事業 継 現役世代向け健康増進プログラム 拡 減塩・高血圧ゼロチャレンジ 継 各種検診事業、歯科ドック 新 げんきセンター施設整備事業		2018年度 71.9%	順調	順調	
	4.新時代の行政運営チャレンジ 継 住民満足度調査		2019年度 76.7%	順調	順調	
	5.地域内資金循環チャレンジ		2019年度 76.7%	順調	順調	
	6.教育力向上チャレンジ 継 教育振興交付金・いきいき保育創出事業 継 学校指導主事の配置 継 英語指導外国人講師委託		2020年度 78.2%	順調	順調	
	7.安全・安心チャレンジ 継 安全・安心のまちづくり事業 継 高齢者運転免許自主返納支援事業 継 交通安全対策事業 新 自転車用ヘルメット購入支援事業		2021年度 79.5%	順調	順調	
	8.地域の絆再生チャレンジ 継 地域ふれあいサロン支援事業 継 地域ケア会議推進事業 継 在宅医療・介護連携推進事業 継 生活支援体制整備事業 継 認知症施策推進事業 継 いきいきポイント事業		2022年度 83.1%	順調	順調	
	9.ハッピーサポートチャレンジ 継 結婚支援事業 継 結婚新生活スタートアップ補助金		2023年度 79.2%	順調	順調	
	10.子育て安心チャレンジ 継 不妊治療費助成事業 継 子育て応援！誕生お祝い事業 継 産後ケア、育児母乳相談事業 継 病児病後児保育事業 継 保育園及び子ども発達支援事業所事業(若草園) 継 子どもの居場所づくり推進事業		2024年度 78.7%	順調	順調	
チャレンジ目標②  「将来の暮らしやすさを守る人口規模の維持」  (後期計画 P30、P42~53)	11.移住・定住促進チャレンジ 継 移住定住相談員設置 継 移住体験ツアー、移住フェア 継 若者世帯定住支援奨励金 継 U+1ターン応援各種補助金 継 宅地開発促進事業 継 空き家改修・片付け、解体補助金 継 道路・側溝の舗装補修・改良工事(区要望) 継 污水管渠埋設工事	人口規模 ↓ 後期計画(2022~) 24,500人以上	2015年度実績値 25,560人	2017.4 25,129人	努力が必要	努力が必要
	12.公共交通活性化チャレンジ 継 みのちゃんバス運行 継 伊那本線運行 継 町内定額タクシー事業		2018.4 25,064人	努力が必要	努力が必要	
	13.緑のエネルギー活用チャレンジ 継 生ごみ処理機購入補助金 継 みどりの資源リサイクル事業		2019.4 25,136人	努力が必要	努力が必要	
	14.箕輪の農業応援チャレンジ 継 農業用施設エネルギー転換促進事業補助金 継 学校給食の地産地消推進 継 みのわテラス運営・環境整備事業 継 新規就農者育成総合支援事業交付金 継 「農業応援団計画」の実行		2020.4 24,797人	努力が必要	努力が必要	
	15.商工業活性化チャレンジ 拡 商工業への支援強化 新 中小企業競争力向上支援 継 産業団地造成事業		2021.4 24,797人	努力が必要	努力が必要	
	16.箕輪町知名度向上チャレンジ 継 みのわファンクラブ事業 継 赤そばの里整備事業 拡 箕輪ダムもみじ湖観光事業 継 みのわナイトウォークイベントの開催 継 フェンシングによるまちづくりの推進		2022.4 24,630人	努力が必要	努力が必要	
	17.ふるさと愛着応援チャレンジ 継 ふるさと学習「箕輪学」 継 郷土博物館リニューアル事業		2023.4 24,602人	努力が必要	努力が必要	
	18.箕輪町DXチャレンジ 継 デジタル人材育成事業 継 DX推進事業補助金		2024.4 24,378人	努力が必要	努力が必要	
	19.ジェンダー平等チャレンジ 継 女性の働きやすい環境づくり補助金		2025.4 24,273人	努力が必要	努力が必要	
	20.箕輪町ゼロカーボンチャレンジ 拡 住宅・事業所用太陽光発電設備設置補助金 新 公共施設照明LED化事業 継 住宅断熱リフォーム、新築住宅ZEH化推進補助金 継 公用車EV車購入		2026.4			

※内部評価…順調、概ね順調、努力が必要

章	節・2024年度における主な事業 事業	目標・目標値(例)	単位目標				基本計画目標				
			年	実績	内部評価	外部評価	設定指標	長期目標	年	実績	
1.人のWa! が輝くまち (後期計画 P61~)	【1-①人のつながりと協働のまちづくり】	①常会加入率 2015年71.8%⇒ 2025年80.0%	2016	71.6%	努力が必要	努力が必要	常会加入率	2015年度実績値 71.8%	2016	71.6%	概ね順調
	継 地域総合活性化交付金		2017	68.7%					2017	68.7%	努力が必要
	拡 集会施設建設・改修事業等補助金		2018	68.4%					2018	68.4% (加入数) 6,611	努力が必要
	継 若者・女性活躍推進事業		2019	68.1%					2019	68.1% (加入数) 6,697	努力が必要
	継 地域間交流推進事業		2020	67.2%					2020	67.2% (加入数) 6,619	努力が必要
	拡 多文化共生事業		2021	66.1%					2021	66.1% (加入数) 6,634	努力が必要
	継 防災交流施設事業		2022	65.3%					2022	65.3% (加入数) 6,622	努力が必要
			2023	64.8%					2023	64.8% (加入数) 6,622	努力が必要
			2024	64.7%					2024	64.8% (加入数) 6,622	努力が必要
			2025						2025		
2.支え合い、 健やかに心 豊かに暮ら せるまち (後期計画 P73~)	【1-②安全・安心の推進】	①SCアンケート(隔年 実施)による安全安心 感目標80%	2016	-	努力が必要	努力が必要	常会加入率	2015年度実績値 71.8%	2016	348,162円	-
	継 自主防災組織育成補助		2017	73.2%					2017	362,915円	-
	新 防災ハザードマップ更新事業		2018	-					2018	378,882円	努力が必要
	継 高齢者運転免許自主返納奨励事業		2019	77.6%					2019	389,427円	努力が必要
	継 交通安全対策事業		2020	-					2020	362,740円	努力が必要
	継 防災アプリ「やまと」		2021	-					2021	378,957円	努力が必要
	継 消防団員準中型等運転免許取得補助金		2022	52.4%					2022	386,957円	努力が必要
	継 災害備蓄品等整備事業		2023	46.8%					2023	410,311円	努力が必要
			2024	55.0%					2024	420,149円 (速報値)	努力が必要
			2025						2025		
3.地域ぐるみの健康づくり (後期計画 P73~)	【1-③快適な生活環境の整備】	①一人1日あたり ごみ総排出量(g) 2015年: 492.9g 2020年: 460g 2025年: 442g	2016	488.3g	順調	順調	常会加入率	2015年度実績値 71.8%	2016	348,162円	-
	継 紙おむつ使用者ごみ袋支給事業		2017	471.6g					2017	362,915円	-
	継 伊那地域定住自立圏伊那本線事業		2018	467.7g					2018	378,882円	努力が必要
	継 アレチウリ等駆除衛生部補助金		2019	473.9g					2019	389,427円	努力が必要
	継 みどりの資源リサイクル事業		2020	469.7g					2020	362,740円	努力が必要
	継 町内定額タクシー事業		2021	475.0g					2021	378,957円	努力が必要
	新 ごみ・資源分別の手引き改訂		2022	460.3g					2022	386,957円	努力が必要
			2023	427.1g					2023	410,311円	努力が必要
			2024	413.8g					2024	420,149円 (速報値)	努力が必要
			2025						2025		
4.理解され信頼される行政経営 (後期計画 P73~)	【1-④理解され信頼される行政経営】	住民満足度 目標70%	2016	69.8%	順調	順調	常会加入率	2015年度実績値 71.8%	2016	348,162円	-
	継 第5次振興計画検証		2017	74.4%					2017	362,915円	-
	継 住民満足度調査		2018	71.9%					2018	378,882円	努力が必要
	新 ホームページリニューアル事業		2019	76.7%					2019	389,427円	努力が必要
	新 コミュニティFM放送事業		2020	78.2%					2020	362,740円	努力が必要
	継 町長への手紙		2021	79.5%					2021	378,957円	努力が必要
	拡 DX推進事業		2022	83.1%					2022	386,957円	努力が必要
			2023	79.2%					2023	410,311円	努力が必要
			2024	78.7%					2024	420,149円 (速報値)	努力が必要
			2025						2025		
5.地域ぐるみの健康づくり (後期計画 P73~)	【2-①地域ぐるみの健康づくり】	国保特定健診受診率 目標: 60%(全国統一 指標)	2016	44.7%	努力が必要	努力が必要	常会加入率	2015年度実績値 71.8%	2016	348,162円	-
	継 みのわ健康アカデミー		2017	46.1%					2017	362,915円	-
	継 若年層の循環器健診事業		2018	46.9%					2018	378,882円	努力が必要
	継 各種健診事業 歯科ドック		2019	51.9%					2019	389,427円	努力が必要
	継 胃内視鏡検診		2020	48.3%					2020	362,740円	努力が必要
	継 自殺予防対策事業		2021	56.0%					2021	378,957円	努力が必要
	継 健康ポイント事業		2022	57.8%					2022	386,957円	努力が必要
	拡 減塩・高血圧ゼロ対策事業		2023	57.6%					2023	410,311円	努力が必要
			2024	57.2%					2024	420,149円 (速報値)	努力が必要
			2025						2025		
6.安心して医療が受けられる医療体制づくり (後期計画 P73~)	【2-②安心して医療が受けられる医療体制づくり】	住民満足度調査(安心 して医療が受けられる 体制づくりの「不満」+ 「やや不満」の率の低 下)	2016	22.5%	努力が必要	努力が必要	常会加入率	2015年度実績値 71.8%	2016	348,162円	-
	継 出産子育てに係る医療施設等整備補助金		2017	17.4%					2017	362,915円	-
	継 医療費給付事業		2018	12.7%					2018	378,882円	努力が必要
	継 町単独福祉医療費給付事業		2019	11.4%					2019	389,427円	努力が必要
	継 アビランスケア助成補助		2020	6.1%					2020	362,740円	努力が必要

※内部評価…順調、概ね順調、努力が必要

章	節・2024年度における主な事業 事業	目標・目標値(例)	単位目標			設定指標	長期目標	基本計画目標		
			年	実績	内部評価			年	実績	内部評価
3.「家族になろう」といえるまち  (後期計画 P81~)	【3-①出会い・結婚の支援】	①年間結婚成立数 目標:年3件	2016	0	努力が必要	努力が必要	2025年度推計値 21.1%	2016	2017.4 23.5%	概ね順調
	継 結婚支援事業		2017	3				2017	2018.4 23.0%	順調
	継 結婚新生活スタートアップ補助金		2018	1				2018	2019.4 22.8%	概ね順調
			2019	1				2019	2020.4 22.5%	努力が必要
			2020	3				2020	2021.4 23.2%	努力が必要
			2021	1				2021	2022.4 22.7%	努力が必要
			2022	1				2022	2023.4 22.1%	努力が必要
			2023	1				2023	2024.4 21.9%	努力が必要
			2024	1				2024	2025.4 21.3%	努力が必要
			2025					2025		
4.産業が輝き、働く場所に恵まれたまち  (後期計画 P89~)	【3-②妊娠・出産の支援】	出生数 目標数:200	2016	214	努力が必要	努力が必要	2025年度目標値 22.0%以上	2016	2017.4 23.5%	概ね順調
	継 妊婦健康診査事業		2017	182				2017	2018.4 23.0%	順調
	継 不妊治療費、不育症治療費補助事業		2018	191				2018	2019.4 22.8%	概ね順調
	継 子育て応援！誕生お祝い事業		2019	185				2019	2020.4 22.5%	努力が必要
	継 出産・子育て応援給付金		2020	142				2020	2021.4 23.2%	努力が必要
			2021	159				2021	2022.4 22.7%	努力が必要
			2022	138				2022	2023.4 22.1%	努力が必要
			2023	152				2023	2024.4 21.9%	努力が必要
			2024	156				2024	2025.4 21.3%	努力が必要
			2025					2025		
4.産業が輝き、働く場所に恵まれたまち  (後期計画 P89~)	【3-③育児・子育て支援】	待機児童数 目標値:0	2016	34.9%	努力が必要	努力が必要	年少人口/ 生産年齢 人口	2016	2017.4 23.5%	概ね順調
	拡 座後ケア、育児、母乳相談事業		2017	30.3%				2017	2018.4 23.0%	順調
	継 伴走型相談支援		2018	28.9%				2018	2019.4 22.8%	概ね順調
	継 病児病後児保育事業		2019	22.0%				2019	2020.4 22.5%	努力が必要
	継 新生児聴覚検査費用補助		2020	23.6%				2020	2021.4 23.2%	努力が必要
	拡 保育園及び若草園運営事業		2021	40.0%				2021	2022.4 22.7%	努力が必要
	継 保育園施設整備事業		2022	44.3%				2022	2023.4 22.1%	努力が必要
	拡 子育て応援小中学校入学祝金事業		2023	40.3%				2023	2024.4 21.9%	努力が必要
	新 乳幼児おむつ用品購入助成事業		2024	40.0%				2024	2025.4 21.3%	努力が必要
	新 在宅保育給付金交付事業		2025					2025		
4.産業が輝き、働く場所に恵まれたまち  (後期計画 P89~)	④か月健診時の問診票「妊娠・出産について満足している人の割合」	公務員(町)の管理職 に占める女性の割合 割合(各年4/1数値)	2016		順調	順調	2025年度目標値 22.0%以上	2016	2017.4 23.5%	概ね順調
			2017					2017	2018.4 23.0%	順調
			2018	85.9%				2018	2019.4 22.8%	概ね順調
			2019	91.0%				2019	2020.4 22.5%	努力が必要
			2020	89.3%				2020	2021.4 23.2%	努力が必要
			2021	88.0%				2021	2022.4 22.7%	努力が必要
			2022	90.8%				2022	2023.4 22.1%	努力が必要
			2023	92.1%				2023	2024.4 21.9%	努力が必要
			2024	88.5%				2024	2025.4 21.3%	努力が必要
			2025					2025		
4.産業が輝き、働く場所に恵まれたまち  (後期計画 P89~)	【4-①雇用の創出と人材の育成】	①新規就農者累計数 目標:5年累計14人	2016	9.1%	順調	順調	2025年度目標値 22.0%以上	2016	2017.4 23.5%	努力が必要
	継 男女共同参画事業		2017	11.8%				2017	2018.4 23.0%	順調
	継 若者・女性活躍推進事業		2018	20.0%				2018	2019.4 22.8%	概ね順調
	拡 こどもの居場所づくり推進事業		2019	29.4%				2019	2020.4 22.5%	努力が必要
	新 こどもの居場所拠点事業		2020	16.7%				2020	2021.4 23.2%	努力が必要
	拡 子育て支援センター事業		2021	17.6%				2021	2022.4 22.7%	努力が必要
			2022	16.7%				2022	2023.4 22.1%	努力が必要
			2023	17.6%				2023	2024.4 21.9%	努力が必要
			2024	15.0%				2024	2025.4 21.3%	努力が必要
			2025	20.0%				2025		
4.産業が輝き、働く場所に恵まれたまち  (後期計画 P89~)	【4-②産業の活性化】	①新規創業者数 (2020年目標値:累計25件)の2020年目標値に対する達成率	2016	9.1%	順調	順調	2025年度目標値 22.0%以上	2016	2017.4 23.5%	概ね順調
	継 新規就農育成総合支援事業交付金		2017	4				2017	2018.4 23.0%	順調
	継 県補助土地改良事業		2018	8				2018	2019.4 22.8%	概ね順調
	継 多面的機能支払交付金事業		2019	11				2019	2020.4 22.5%	努力が必要
	新 農業次世代人材支援事業		2020	12				2020	2021.4 23.2%	努力が必要
			2021	14				2021	2022.4 22.7%	努力が必要
			2022	15				2022	2023.4 22.1%	努力が必要
			2023	16				2023	2024.4 21.9%	努力が必要
			2024	23				2024	2025.4 21.3%	努力が必要
			2025					2025		
4.産業が輝き、働く場所に恵まれたまち  (後期計画 P89~)	【4-③地域で支える子育て環境づくり】	①4か月健診時の問診票「妊娠・出産について満足している人の割合」	2016							

※内部評価…順調、概ね順調、努力が必要

章	区分	節・2024年度における主な事業		節単位目標				基本計画指標目標			
		事業	目標・目標値(例)	年	実績	内部評価	外部評価	設定指標	長期目標	年	実績
【4-③輝く産業の育成】	継	産業支援センターみのわを拠点とした産業支援事業	【商工】 ①製造品出荷額 目標:2015年の1,626億円を0とし、2020年に5%（81億）増になることを100%としたときの達成率	2016	93.3%	順調	順調				
	継	ものづくり支援相談員配置		2017	90.3%						
	継	企業振興相談員配置		2018	91.3%						
	継	DX推進事業補助金		2019	80.3%						
	継	商談会・物産展出展事業		2020	83.7%						
	継	農産物等販路拡大推進事業		2021	101.0%						
	継	観光商品開発等支援事業補助金		2022	111.6%						
				2023	102.0%						
				2024	未確定						
				2025							
【農業】 ①農産物出荷額(直売所売上) 目標:前年比3%増 2020年度リニューアル工事に伴い販売なし 2021年度売上20,169万円を基準として0.0%				2016	-2.0%	順調	順調				
				2017	-19.0%						
				2018	-13.6%						
				2019	-30.5%						
				2020	-11.5%						
				2021	0.0%						
				2022	7.5%						
				2023	10.4%						
				2024	9.4%						
				2025							

※内部評価…順調、概ね順調、努力が必要

章	節・2024年度における主な事業 事業	節単位目標				基本計画指標目標						
		目標・目標値(例)	年	実績	内部評価	外部評価	設定指標	長期目標	年	実績	内部評価	
5.住みやすい都市基盤をみんなでつくるまち (後期計画 P97~)	【5-①景観や自然環境の保全・育成と、調和のとれた開発】		2016			順調		2016	103戸	順調	順調	
	継 河川堆積土砂撤去事業		2017						2017	83戸	順調	順調
	継 空き家解体事業補助金		2018						2018	100戸	順調	順調
	継 空き家改修・片付け補助金		2019						2019	91戸	順調	順調
			2020						2020	89戸	順調	順調
			2021						2021	90戸	順調	順調
			2022						2022	97戸	順調	順調
			2023						2023	76戸	順調	順調
			2024						2024	101戸	順調	順調
			2025						2025			
6.学び合い、共に育てるふるさとのまち (後期計画 P105~)	【5-②安全性・利便性に配慮した住民満足度の高い都市基盤整備】	水洗化率	2016	85.4%	順調	順調	2025年度推計値 60戸/年	↓ 2025年度目標値 60戸/年以上	2016	67.8%	順調	順調
	継 狹い道路等整備促進事業		2017	84.0%						2017	59.7%	努力が 必要
	継 安全対策工事(区画線、防護柵、グリーンベルト等)		2018	84.0%						2018	65.4%	努力が 必要
	継 雨水排水対策事業		2019	87.7%						2019	65.0%	努力が 必要
	継 下水道不明水対策		2020	88.5%						2020	66.7%	努力が 必要
	継 净水苑長寿命化事業		2021	90.4%						2021	57.9%	努力が 必要
	新 公園長寿命化事業		2022	90.2%						2022	61.5%	努力が 必要
			2023	91.1%						2023	59.0%	努力が 必要
			2024	91.4%						2024	59.0%	努力が 必要
			2025							2025		
6.学び合い、共に育てるふるさとのまち (後期計画 P105~)	【5-③協働・住民自治による持続可能な都市基盤の維持・整備】	施工総延長(グリーンベルト)(単位:m)	2016	3,180	順調	順調	2025年度推計値 60戸/年	↓ 2025年度目標値 60戸/年以上	2016	67.8%	順調	順調
	継 公営住宅改修・維持補修		2017	3,580						2017	59.7%	努力が 必要
	継 道路・側溝の舗装補修・改良工事(区要望)		2018	4,012						2018	65.4%	努力が 必要
	継 社会資本整備総合交付金事業(橋梁長寿命化他)		2019	4,220						2019	65.0%	努力が 必要
			2020	4,622						2020	66.7%	努力が 必要
			2021	4,734						2021	57.9%	努力が 必要
			2022	5,223						2022	61.5%	努力が 必要
			2023	5,353						2023	59.0%	努力が 必要
			2024	5,826						2024	59.0%	努力が 必要
			2025							2025		
6.学び合い、共に育てるふるさとのまち (後期計画 P105~)	【6-①地域への愛着と誇りを育てる教育の推進】	転入数(町閑与分) 48人以上	2016	29.4%	順調	順調	2014年実績値 70%	↓ 2025年目標値 70%以上	2016	67.8%	順調	順調
	継 公営住宅改修・維持補修		2017	28.5%						2017	59.7%	努力が 必要
	継 道路・側溝の舗装補修・改良工事(区要望)		2018	24.0%						2018	65.4%	努力が 必要
	継 社会資本整備総合交付金事業(橋梁長寿命化他)		2019	30.4%						2019	65.0%	努力が 必要
			2020	36.3%						2020	66.7%	努力が 必要
			2021	49.2%						2021	57.9%	努力が 必要
			2022	48.8%						2022	61.5%	努力が 必要
			2023	56.0%						2023	59.0%	努力が 必要
			2024	55.9%						2024	59.0%	努力が 必要
			2025							2025		
6.学び合い、共に育てるふるさとのまち (後期計画 P105~)	【6-②自己肯定感をもち、創造的に生きていく教育の推進】	17歳町民意識・生活実態調査における町への愛着度 75%以上	2016	47	順調	順調	2014年実績値 70%	↓ 2025年目標値 70%以上	2016	67.8%	順調	順調
	継 若者世帯定住支援奨励金		2017	60						2017	59.7%	努力が 必要
	継 U・Iターン応援各種補助金、奨励金		2018	95						2018	65.4%	努力が 必要
			2019	90						2019	65.0%	努力が 必要
			2020	104						2020	66.7%	努力が 必要
			2021	126						2021	57.9%	努力が 必要
			2022	117						2022	61.5%	努力が 必要
			2023	134						2023	59.0%	努力が 必要
			2024	90						2024	59.0%	努力が 必要
			2025							2025		
6.学び合い、共に育てるふるさとのまち (後期計画 P105~)	【6-③社会とのつながりをもち、学び続ける教育の推進】	町民文化祭出展数 目標1,300点	2016	1,657	順調	順調	若年者の 町内暮らし 希望率	2025年目標値 70%以上	2016	67.8%	順調	順調
	新 郷土博物館リニューアル開館事業		2017	1,293						2017	59.7%	努力が 必要
	拡 町民体育館・町民武道館改修事業		2018	1,369						2018	65.4%	努力が 必要
	継 文化センター自主事業		2019	1,433						2019	65.0%	努力が 必要
	継 フェン											